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De 36 utfallen

SV' 2 ’&;:fvu‘v\ av

av eft wynt tve ganjer vad Ay savnelitheten ot
WA N’ L(WM glv‘{’t att 0‘9{ bliv QH jwwu OML’.{I

Vavje enskilt uttall med 3 sloutsinglivgar hav don individuele
(rtoo pot, e1p, 011, 102, v, e,

cannolikheten g .

SHL'*: SM\V\pltkant av "D(E‘lr:).. 'P(EﬁF)

2.4
[

it

P(F)

|
QE

) i:klave o:kyglﬂq)

(ool ech (00)

__i___, Detia nhiflar alltes allbd T Och 0w ui Favker

'3

ge e lova 1 rad sewm (—SUJ.

Toevnom fovmv(lwin en . Sa mser i alf "j&'mn# ool hvona ﬁ/iaig‘e

q.S-S. Beteckvia ‘fiv&je\m;\ med ?1‘ ?1 och 'F-s och in*\ér nwandel cevna
Fi = shudenttn svamv vitt pa s £, i<1,2,8,

(Fv&gam \35{36

L

naste ow switt.)




CAVSNATT 5 uppgreTer: 4.5, 155 o

quJf-. ‘UPFSALAI OW\ ’{*U‘;, I:kaolmna bokswvf‘r #Q'lev me‘f’ S';‘ 3]/ *‘;;{,,
klart ot apann med {oor. salkevhet 5 aftev npp dowm  va'ft iﬁem. Det

a“' 'GD“?": om de bada Pina eller  A:na  fLaller ney, Awnars ar
Jdet G0 sovnolikhet att det blir vrait. Indse alitea handelen |

= det ar Pina eller At son fallev ner
EUES Uﬁggr on 'Farﬁov‘evl\nj ov utlallsyymmel och “I';j{:
Tagev\ owm lofal sonmoblhet — hav vi

P(A) = P(E) PIAlE) PES)P(A]E)
A&v A = apan satter upp bolketaverna va tt.
UQEVK SMM“U\{{ vl Saleev. Eﬁ\fgt UEVQJwinjfn 6van gc‘“lev‘

P(AlE) = L respe lchive P(AlES) = 0.§

i dob dbevshts ot fma P(E) och P(ES),

= antal sith att vilja ut L bokstiver fin T < G‘)

M= amtal sedt att valju 7 belstaver on de 1
Cowm O Wea = = 2—(({5? vi kan baa fa Aina

eller P.’Ma)

P(A) av alltsa

I\J
I
N

P& = () S e T 7 '—‘>P(E‘)=L,h—c'-l

F— = _2.:. 14 - 4 + 14 2
D P(A) 7_\'1"‘ —‘---}i = |+?_ = #: % @.55_

5.5, PlanBnC) so.0, PAY= 0.5, P(RIA) = O

=) P‘[)AE:\E) 204 = p(ANR) = 0.4 P(A) = 0405 =0.2

= p(c|ane) < P(cOAnE) _ PARNC)
PIANT) P IANE)

0.4 _

e ———" —

0.5
0.2 =

—
e




_AvsniTT 5  urpgirer: 4.6.6, 953
q'g.(}' IW{‘O, hmmd&is@v . (i Ua\Jev €W em\wet sch UWBIEVSGIQPP a‘gh\ J
o defekt evhet hav valbs, P(e)= 0.1 > PE) =04 |

E= enheten klassificems com Adefekt.  Textew gev :
P(FIE)= 0.4 P(FC|EC) =085 ® P(FIES) = L - 0uc= 0¢, |

sskt s P(E|F)

U\ Wer allfid 5aw\bew10l£{: F(Elﬂ P(F) = P(Fl&\ P(E) (_ P[EGF))I

Ele\ e PEIEVEPEEL o 0:4:01 ok P() = PUFIE): P(E)+P(F|E ) pee?)

| 0.1 Ol 0.1& a‘i!
0.%.0.1 W |
R - 0.9.p.1 + 0.15:0.% S |

qQ.s3.  Infor Wishndelsev:

e——

5= en pevsown hav en viss 5Juk4mm

T: ett test wvisav ettt pecitivt vesultut,

Giet | texten: ‘P(Tlg): O.qu P(TCISC) = 0,4¢ , P(T)=O.oef§
“) Beve kna P(s) .

_ Plns) _ lcey . PATNS) _p,
p(Tls) o ag  T(ve]ls9) = “———_—P(s) 4c

P(Tenss) = P((suTh)= 1= P(SUT) = 1= (P(s)4P(1) - P(s0T))

p(-rng) = .54 P(s) och (1= (P(sY+P(T) - P(Tns)) =048 Pls*) ~

=2 4= P(e) - P(T) + O90-Pls) =045/ L-Pls)) &
| b.o6
| 0.65 - CosPls) = O.as- O.asPts) = P(s) = O.0t.

b) Baakna P(s|V). _
Vi hor allfid sombadst  P(sIT)-pin < PCrls)-Pls)

Pls|m) = BN PlS) _ 0M:000 _ o 0
() 0.0€ 0'6_9 (6.5 %




AVSNAUTT: &7 uppgieTer: 9.6.84 4.6

4.54’. IW:FDV' l(\o.v\oLﬂ‘S'e\f Swgllﬂ\g o f;ve W\\\jhf '
E = erifljf fm kwuﬁk oo Aol Ol Ol 180 161 118 1Ly

F o= et av utfallon o klave (0= lwna 4 < klave) |

0\) P(E) = i m = owxi'mlt?f“ QM'H“ d“‘ ‘taL\/f—Vi’ }wpmq — 4_ :

- e 1

n n= 'hs’fv\o« awfui{f- whfe = ‘8

v |

pE) & (=50%)
- Sr utlallen _oor, o010 ech loo |

L _ lent) ENF av utfe ) ‘
) PLEIR) G = p(eoF) = 3 £
3 |

F av alla wlem 600 = p(r)= %

= pele)= 2= 2

9.5.4. Tofs, handelsevna AF = A {Svsdker, BF = B fvssker och
CF = Clivsdleer. Euligt texten pavtiioneva dessa handelser
uttallcypumm et ek P(AR) = 0.25, P(RF) = 030 och P(cF)=0.45
Ot vi eched Infor havdelsen E = X bliv horrekt uttdvd.

S coger fexten P(E|AF) = 0.90, P(E|BF)= 0.50 och

PLE|CF) = 0.70.
| a) Sekt sawwe likhet av  P(E). Lﬁg{m F;V total sannelihhet ger ;
p(e)= Pe|R)-PUAR) +7(e |F)-Psr) + P(E| <F) PleF) = (O.7g

—

0.ac 0.25 O g0 b.e O30 0.4 f
b) Skt sammolithet dr P(E)s 4~P(8) = 4= O3¢ = Q.22 |
¢) Skt samnolikhet P(AF|E) = PLE|aF)-P(AF)/P(E) = 0.0-0.25 /.7 = qu

-—...,___‘

d) sekt 5““""“‘"‘“’ plcr L) = P(EICE)-Plr)/Pie) = 0r0-0u5/b3¢ = 0.4

e) S8kt sauvollhet P(AF|Ee) = P(E ]AF)'E@f)/ﬂE -

0.0 0.95 0.21

27 - 5

F) 554 somo et PLcrlE%) = p(et|er) cpten fpey = Lo _
e

0.20 0 45 0 27 9 v

= 0,61



AVSNITT: 6 uppgrrer: 4i6d , D6z, 4 €3y 9.6.4,965

Cokt sowvolkwet « P (AN BT) = P((AUR)S) = L-P(AUB) =

= 4- (PfA)+P(z)-P(Anls)) = 4= (Q-HC’LOS‘ —O-ﬂ'f;f) = 0.85¢
o —

Qg =0,00¢ = 0,145
/-\C ML\ Ec a;r abewcmp!e Q'H‘CVSOM A ech T ov aéemew’é’.

462. TPMA)>0, PBY>O
) Om AOR= 2 fon de vava obevende 7 P(ANR) < PLA)-P(R) 7
2 x ' = = = .
Nes, Ej Ao seulle O =P(d) = PANE) POR)-P(B) %0

>0 >0

0 O PLP(R) PIAE), ke 40D g 7

N_f_j, v SowWr ng slal ,

.63 P(M=0.3, PR)=04, P(AUB)=o0.6,
P(AVB) = P(A)+P(B) ~P(ANE) Lk PANB) = PIAY+P(B)- P(AUR) =
= 0.2+0.4-0.6 = 0.£. Mew P(A)P(B)= 02.0u= O.12 * 0.4 84

' q-é.‘t, AY%B obeveende och ‘P[A):o,q; Pl =0.2,

| a) skt savmplibhet = P(ANBY= (). P(R) = 0.2-0.1 < O.o6
| B) stkt sawvolikhet = P(A°N8°) = P((aveye) =
= L= (PAL®) = 1- (Pa)+PeB) ~P(ANBY) =

= 1~ (PaY+P(®) - pla) P{B)) = 1-P(a)- P(&) +Pra).p(g)

= 4-C2-0.24 0oc = O.c¢

i L\QU\J-P{SQ'/MA A ech B av \\V\_\_ﬂ_._ OLQUOQMDQQ. (MEV\ del var ,‘alm,};

9.6.1. P(A)=0.1, P(B)=0.05, P(AOE)=PANP(R), (AR obevetude), |

€) P(AVB) = PLA)+P(R) - P(AOR) = P(A)W(B)-P(A)',Pf_@) = 0.240.3 - 0.06 = 0.44

|

Dine

|

j o\) P(A®B)= P(A-B)U(R-A)) = P(A-B)+ P(r-A) <
| = P(A -P(ANRI+P(E) -P(AOB) = 0.2-0.06 + 0.2-0.06 = 0.5~ 0.02 = 0. 28
! q.6.5.

C0) PIANG) = PIA)-PIR)  b) P(ATBE) = 4-pia)-Pia) 4P(A)Pre)
= (1 =Pt 1- tg))

c) PIAVE) =PINAPIBI-PIN-P(B)  4) o oo P(4) +P(B) - LP(A)- P()

————



AVSNUTe 6 uepsieter: 966
166, ARIC porvis shewende, PIN =04, P(R)= 0.2, Pte)= 0.3,

a) P(AV R UC) = PIAAPIRI+P(c)- PIAND) -P(ANC)- P(gnc)mmmb
— P(A)+P(R) +P(<) = P(A)-P(B) - P(A)-P(c)~P(B)P(c) +P(A)-P(E)-P(c) = :
= P40.2¢0.7 =002 ~0.1:82 - 8203 10,1°0.2:0.3 =

= 0.6 -0.02-~003-0.06 + 0.006 = 0,6=0n1+0.006 = .0.4%

————

5) P(AUBVC) = 1 - P((augvQ)) = 4- P(ANB NCS) -

— A~ P(AY)P(BS): P(cS) = 4 - 0.4-0.5 0.7 = O. 436
M e L —_—_—

0.2 0.t 0.7

P(AN(BUA) _ p((AnB) V(AneY)
P(BRUC) Pl UC) |

¢) P(A‘B()c) =

—

P((AOB) U(ANO) = P(ANE)* P(AN<) = PEnp)n(410) <
=ANBNC

— P(A)-P(R) + P(A)-Plc) = PIA)-P(B)-P(¢) = OOz +0.1:0.3 -0-"0-7-&‘-35

= Qoz+0.03 - Cooe = O.044
P(rUC)= P(B)+P(c) - P(BaC) = P(B)+P(c) =P(R)-P(O) =
| = 024032 -02.0.2 = 0.5-0.06 =0. 4

—

0. otk . |

Ak bl PiA|eve) = 5= 2L,




_AVSNATT ¢ BLAMDAPE yppgsirrer: 4.44 42

Tutov handelsev

1L, okt sawnelikhet P(AnB]AuB) P(A)= 04, PIB)=0.5. A, okev

P(ANBN(AUR)) _ PIANR) !
PIAUR) T P(AUR) i

PANR)= PAY-P(B): 0.4.0.5 = 0.0

P(AOT |AUR) =

P(AVE) = (A P(R) »\Pmna): 0.440.5-0.2 = O.7
= P(A-P(B) o

Ala av den  soletn 5emm9|\‘h}“-£llm Whe med 0.2/&_; = %

———

9.1, @ @ tn okand kula *\ Has {zvmn ui G /uz

sedann dvas en lw\c\ L Uy,

V= den BlVajwa [eplan vav vit och

S = pQ_.ev\ ’E\SH‘“D{Q kulegwn vav svavt . Sekt samuoli'klﬂef'ip(slv)g

o g O |

Ve war p(slhv)= p(v Pl * " 54 2K
ar pls)= pUVIS)- SO0 = ot ppy) |
——ou —_— ‘

Nu kown i inbe bemkm pv) F& ewn 3;mj eﬂews@m dev  leoin
W\‘ha{;h Pt;s fvor satt ¢ - Ak ‘

?(\j): P(\/Is).P[s) +w-3€iﬁ)} = 0.4-0.440.6-0-¢ = 50

|
/"M 0.4 /’0"' 0.6

By vav Atn
‘Flj‘}t‘.ze leulawn 50‘11"{: Y,l;la:&:arkﬁ:.:\
och dé hode Uz 3 JiE och da hode
svavin oo 1 v U, 7 svavia och
sanvel. = -é— -0.4 2 yita. Suvme\" =0.6
S

Alltsa % P(S[\/) = O-‘t';—:—l = g.gz % () 301
—_ —/"""’-—_-—-—"‘

\/k leatn u«?p&ﬂH‘h dettn  som em Lil'&MPmmﬁ o Bawgf's sals

AE\V’ He= S = dgn Hyhode leulan var svovk, Hy = Sc:o‘tnql(JHuJ@,

o var vtk och saunglikheten . ® Dbevolkuades gom
|

p(Hi).P(VIHQ (se bokew
H
P \V) ?(' il (\/IHﬂ p(H)*?(VlHl) PR sidh l?.)
Loy '

?('ﬂ ?(s¢)




_AVSNUTT < BUANADE  uppgeter: 943

i

e st e i

?3 Uv -ewn ch\/\l\ l@gy‘“'el( O(J’V&L_S 3 Lcav”f‘ uh:v\ g“‘ev}a sn.wj
Oun de 2 {iwsh; Lkovten av SFadev vad ov  sanne lik hefen ahH

Aot &-NJO‘JE, o) av 5?90'(&!/ b) m{e, av sPaofelf
v att bevalkwna deta pa ett it mper (ubvessaut _SmH N%’"

Liondelsev na
£ = de [ovsta tva kovtew av SPG‘AW G = alla tve ov spader

= Ptf‘t tredie av supedev.
F [Hlwek = J HE\ P(FNE) | P(&)
) S8kt savne likhet = P = 5 ()

—

. Y 13
’P(Gﬂ = .VFW\. y W = gm{u\ smH oH’ v&ba A 5Paol{v = )

N _ ;‘Z
ne okl satt att vi‘ju 2 hovt vilka sem helst = ( )

. e
_ (!33 — 1;-;2‘“ _ B'ﬂ-\\ - 1
Plo) =727 52.51-50 57°51-50  |7.50

Pee) = Yy (- semmolicheken aW e chunpuis vell kort v spader)

I
w 'y = ‘P(é') — b 4!(. P
Sslet sannoliehet = e - “‘:‘L” o 0.5




A
—

Qa

Q4.
—

VSNATT: BLAVDADE wppsirrer: 96

h ulr en uaV\\

{13'5*& kortow \ffg ar e53, Vo ax sav\v\ohhhe{eh att et -\.ﬂ_{)e’
kovtet ) arett ess 7 by inde dv el esc ¥

Ri‘ﬁvt en nfvv vi handelser -@OV att  Jeunna tucha pss llavt
< de {ua '?0"5&‘- kovtewm ar nte ess

Fe det feedje ar ett ess

~ FNE)
) Sikt sanoliknet = P(FE) = RLEOSY

P(E)

P(FI)E} = Y\ , dov Wiz awlulet satt odt vahq. tva kort sowm
ke ar ess Bow en lkortlek och sedan va\Ja ett ess
Nu rabwar vi med avuﬂn?njev\ Ssa n é{r bevmhvas sem 52.61-50

= amtu] saft att u&\\j& 2 lovt uilka sem helst.
‘e Lp. 47k 1643

Altsa bW P (FAE) = SigTs0 - 131760
373 .

P(E) s ™ Adv ms anblet sittatt valja tud kert sow inte 8¢ ess

= 48.47 , NT ontal satt att \;;Ua 2 kovt wvilka soew welst = 52-54

P(EB-‘-' . wa = l_é_'_‘l_i ceh OQGV\ s;k{e\ savmoii‘klﬂe*{’h

£2.51 52-13
16
(Fle)-—iis = s ko 2
6. 43 13.£0 £o 25
52.0% e —

L) Sskt gemvolikhet = 4 - P(F]E‘

k@ftlek [5’/9’9‘5 3 k"""é DN(C“" aﬁ”“ﬂjmh" . @w\ Je fVﬂ,

= 48414,

(efdv\\‘v\ﬂ.gm waedve hnad )

" 3

r
\
\
!
i

)
i
!
}




95, o e vanliy Uortiek dms 3 kort utan Skerliggning, Om det |

210 kovtet av ett €55, vad av sav1noff[eh€+en att ;
g

2) det fivng minst ett ess blaud de bl fusk kovten,
b) det finms exakt eft ess blawd de i fossh kovten,
C) oli{* iv».)tt {i\nns ymtgoé ¢se blam’ 0(8 f‘v: (oﬂfsht kOfoV‘.

Som \/anlijk av det v{k’rijmie ath in#m bva. beskvivande

handelse. V¢ [WHV‘
E = odet tredje Levket av eft ese

F = det fivus minst ett ess blavd de tva -{é‘fslu Jcov ten
g = det Hinms exakt et ess bhond oo i fovste kovten

H = det funs mte nriao’r ess bland de h& Pk kevten

I stks PCE|E) = BLEOD)

W\ \ b
=g Aav m= o tulet 5o
LA

}

bkt valjn 3 kort, de tud

P(ENE) =
:{*‘6?5*0\ hav mivst ett ess och Aot cisha ska wvava elt |

ess Vi lbewknavy m sem M, Mz WMy 1

My < avtal satt ath v&b‘q 3 ess: 4-3°2

M, = antal sott obb valja 2 ess med oot {Evsta
Varanoles (cke-ess ¢ 4§43

Moy = onlal satt ath Van\ 1, ¢SS — et avdva r

\jwmma(fs icke-ecs ¢ 4433

430+ 4g k34 b3 = 4398 < 23449 ’

M= m+ W, tM; =

n= totlk ambal catt ot v&b’
helst = §2:51.50

Ligye okt o 43

@C\/\ rP(FnE) - '\gz.g\l.-s.olq— 171325

owm - t% 13 " wie "
P(E) = o dovy W= ambal sath att Vmbh el ess pe sisten P\ah

och sedan tva andie kevt padiat Z:ia plals = &.51.50
n= ombal satk ab vdja 3 kovt villke som helst = _C?-SNI-S'%

o vilka tve keovt sow |

=5 Piey = _Yerse 4 44
) <7.51-40 P o ,F(Fﬂ’t‘) & \a-1lq.1s~:, 49 - i
P(E) L 15 |

CAevte w |



_AVSNATY ¢ BUNAYE  uppgieTer: 405, 4.6

‘D) Hav av 0{8{“ samma ”";‘L’“";V\‘j@r som | a)} men nu S8 ker
vi P(61E)= R6OE) i gi v vi nastan
P(E)
soamma W) uw{ th?mj o P(6NE) = %/ men

har vi mi= w,am, = 23447,
7.%.4-4¢ _ 4§

————

57.51-50  13-17- 25

sch P60t . .
__(_‘.).-—-)- = 1-5_;-:;.25* - l{? 7~ a.ns

h- 515150 och P(&NE) =

N 5T A
P(E) é 1726

lt'vv\fmﬁr'%e)‘mo‘f{swm il F)E
HIE) helt enhelt
316

C) EHWSGW\ HlE & k@v‘/\?
sa by den b lete SOLV\holikhe{t\A P(

_ _ k4 _ 1z25-44 Y
A= PLRIE) = 1- 5o L s qs v O

Ao Tafsr hindelstraa E = euheten wommes fin A och

F- evheten %um.jevar, Laﬂevx om  tolul samne hlhet gev 293
0\& m'&}\ijheh\n att RCLLVW\ al{{\f\ 5okt Sum\ol\‘\th{'ﬂev\ l:a)

o (F) = (Fle)-P(ED)+ p(F|E)-
? F B E,__Y._-—/ e \__.——\/-"'}

0. 44 0.30 0.a% ©.70
mmelfkhef‘ nav 0.9%

P(ES) = 0.a62

b ngehlggleohﬂnjem vl att devua ¢

Ao |yebeckwvar med X abv\ol@‘ltvi'{ivd\\?\tw 5 B

 fopieon A odh 17X cndelen  enheter

05\»\ oV UL

Frawmstalls
Som ﬂﬂwt,s‘;”sf R sa ﬁ'w v kaa-h‘amen

p(FlE)ex + P(FIE)(1-2) 2 C.4F, alled
@a‘?qx T O.Qg(l-){) = C.4% &S 0,04.)(;@‘9& &>

X2 0S sa A“v{;éw'flew bé v ?g’ﬂmjfz;//a—

Atminglone hé'/p%u av eihelerna,




AVSNITT . BLANDADE uppgerer: 1.7

9.7, En wurna havr L sevtevs l(w\ov‘) {10 bl ech 10 3»\10-)
ev bla kula hov et hal 38 ol dew kean has Upp po €én
el o avew ew 3u| kula Wav dlenna Qjevts/cn?. E

kula dvas wuv uvnan,

e U

o\) I_m{{;w kaho@gisen A= "ol e dwwm kulqu av bla™ scly
B =" den aiwtjﬂﬁ leulav hev et hal". Dessa

handelser  hav
v

10 |
s m— oy 3 OCb -_— — —~
P(A) 6.5 P(e)= 5 = 5

och P(AOBR) = "den diagua kulanm de blE wed hal”

v P(A(\B): é_o'

E-Hevsom P(A)-P(®)= 9,1 . "lz"@‘-"P[AnB)

20 1o
$Q E(r dessa hondelser ebevoonde .

L’) \]" ]rﬂf nu L:ov{' lr\;\l'("rCVL o olé jl-llk lwlo rna M ent

dew med Wl &v vave kvar, VD ha? Bid

P(a)s L ok P(BY= Z

1S

och P(A!\B) = cch

i
9
: N N T S N
PAFR(R)= 57 75 =753 7 i T ic = PANR)

56 dessa handelser dr inte o hevoende,

awen fask vi inte F«ght bovt V\&Jm
blti Lu\ow @“8\/‘ [culaf MeaL U\eﬂ.




